

TÁRGYMUTATÓ

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete 2013. szeptember 26-ai ülésének jegyzőkönyvéhez

23/2013.(IX.27.) önk.rend.	Fegyvernek Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról
111/2013.(XI.26.) sz. önk.hat.	Utcanevek módosításáról
24/2013.(IX.27.) önk.rend.	Helyi iparüzési adóról szóló rendelet módosításáról
25/2013.(IX.27.) önk.rend.	Mezőőri szolgálat létrehozásáról szóló rendelet módosításáról
26/2013.(IX.27.) önk.rend.	A közterület használatáról szóló rendelet módosításáról
27/2013.(IX.27.) önk.rend.	A közterület és külterületi földrészletek, külterületi utak elnevezéséről, valamint a házsámozásról szóló rendelet módosításáról
28/2013.(IX.27.) önk.rend.	Az önkormányzati jelképekről szóló rendelet módosításáról
29/2013.(IX.27.) önk.rend.	A lakáscélú támogatásokról szóló rendelet módosításáról
112/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról
113/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Gyermekélelmezési Konyha Alapító Okiratának módosításáról
114/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény Alapító Okiratának módosításáról
115/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Orvosi Rendelő Alapító Okiratának módosításáról
116/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosításáról
117/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról
118/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

119/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
120/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Orvosi Rendelő Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításának módosításáról
121/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
122/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Gyermekélelmezési Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
123/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyvernek Város Önkormányzat 2014. évi éves ellenőrzési tervének elfogadásáról
124/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyverneki Autójavító Kft. területvásárlási igényéről
125/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	A Világ Királynője Engesztelő Mozgalom által kezdeményezett Engesztelő Kápolna építés támogatásáról
126/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2014. évi fordulójához való csatlakozásról
127/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola Intézményi Tanácsáról
128/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Folyószámlahitel igénybevételéről szóló határozat módosításáról
129/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Munkabérhitel igénybevételéről szóló határozat módosításáról
130/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Adósságmegújító éven túli lejáratú célhitel igénybevételéről szóló határozat módosításáról
131/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	A megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatás iránti támogatási igény benyújtásáról
132/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Az óvodai csoportlétszámtól való eltérés engedélyezéséről
133/2013.(IX.26.) sz. önk.hat.	Fegyvernek Város Önkormányzat Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezetben történő részjegy-tőke jegyzéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete 2013. szeptember 26-ai ülésén.

Jelen vannak: Dr. Bognár Zoltán, Burján Attila, Ficsor Dénes, Nagy József, Papp Róbert, Szatlóczki Edit és Tatár László polgármester képviselők, Buzás Istvánné dr. jegyző, Balogh Mihályné, Temesváriné Bozsó Ágnes, Molnár Barna, Nardai Dániel intézményvezetők, Balainé Fekete Éva gazdaságvezető, Angyal Csaba és Kuntzer Mártonné csoportvezetők

Tatár László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 7 képviselő jelen van, a testület határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Papp Róbert képviselőt jelöli ki.

Tatár László polgármester javaslatára a képviselők **7 igen szavazattal egyetértenek** az alábbi pótnapirendek felvételével:

- 12.) napirend: **Folyószámla- és munkabérhitel igénybevételéről szóló határozat módosításáról**
- 13.) napirend: **Adósságmegújító éven túli lejáratú célhitel felvételéről szóló határozat módosításáról**
- 14.) napirend: **Helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás 2013. évi igényléséről**
- 15.) napirend: **Óvodai csoportlétszámtól való eltérés engedélyezéséről**
- 16.) napirend: **Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezet alapításkori részjegyzőkéjének önkormányzati hányadáról**

Interpellációk:

Papp Róbert: A szennyvízcsatornázás miatt a lakosok egy része fizeti a Fundamenta takarékszámmlára az önerőhöz szükséges összeget. Amikor kiderült, hogy 100 %-os támogatásból fog megvalósulni a beruházás, nagyon sokan kivették megtakarításukat a Takarékszövetkezetnél. Tudomása szerint, valamilyen utasításra ezek a kifizetések meg lettek szüntetve. Igaz-e ez az információ, ki adott erre utasítást? Ki engedélyezte a visszafizetést?

Tatár László polgármester: Senki nem adott engedélyt a megszüntetésre. Amíg a Víziközmű Társulat a beruházásra meg nem kapja a 100 %-os támogatottságot, addig nem oldjuk fel a kifizetési tilalmat.

Papp Róbert: Ki a felelős a kifizetésekért? Ki engedélyezte? Ez feszültséget keltett a lakosok között.

Tatár László polgármester: Mire az információ a tudomására jutott, addig aláírtak bizonyos számú kifizetést, de amikor ezt megtudta, azonnal leállította. Félremagyarázott információk terjengenek, több fórumon elmondta, hogy törekednek a 100 %-os támogatottságra. Ha ez megvalósul, értesítik a lakosságot, a Víziközmű Társulatot felszámolják és a befizetett összeget visszakapják a lakosok.

Papp Róbert: Javasolja, hogy a napokban megjelenő Fegyverneki Hírmondóban tájékoztassák a lakosokat erről.

Tatár László polgármester: A lakosok tudják, hogy a szerződést miért írták alá, csak próbálkoznak.

Papp Róbert: Véleménye szerint a Fundamenta felelőssége, nem tájékoztatták megfelelően a lakosságot, felháborítónak tartja a hozzáállásukat.

Tatár László polgármester: Naponta érzékelik a lakosság gazdasági helyzetét, ezért elmondja, hogy amikor a 100 %-os támogatás biztossá válik, mindenki megkapja a befizetett összeget.

1.) napirend: Polgármester tájékoztatója

A képviselők kérdést, észrevételt nem intéznek, **7 igen szavazattal** elfogadják a tájékoztatót.

2.) napirend: Fegyvernek Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Szatlóczki Edit az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a költségvetés módosítását.

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság érdemben nem tárgyalta a napirendet, mert nem kapta meg időben az előterjesztést. Jegyző Asszony napirenddel kapcsolatos tájékoztatása alapján a bizottság elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

Hozzászólás nincs, a képviselők **7 igen szavazattal** az alábbi rendeletet fogadják el:

**Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestületének
23/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
Fegyvernek Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 8/2013.(III.14.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete, a rendelet 1., 2. és 3. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 2., 3. és 3/A. sz. melléklete tartalmazza.

3.) napirend: Utcanevek módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Szatlóczki Edit az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: A bizottság módosító javaslatot tett az utcanevekre az alábbiak szerint:

<u>Utcanevek:</u>	<u>Utcanevek módosítására tett javaslat szerint:</u>
Felszabadulás út	Szent Erzsébet út
Fürst Sándor út	Jávorka Sándor út

Gorkij út	Boróka út
Kilián út	Víztorony út
Mező Imre út	Kápolna út
Sallai Imre út	Lelovich György út
Ságvári Endre út	Gárdonyi Géza út
Sziklai Sándor út	Platán út
Úttörő út	Munkácsy Mihály út
Vöröscsillag út	Deák Ferenc út
Vöröshadsereg út	Szent Vendel út
Zalka Máté út	Kodály Zoltán út

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásra javasolja az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság módosító indítványát.

Papp Róbert: Indítványozza, hogy a testület vegye le napirendről az előterjesztést, egyrészt, mert a lakosság nem lett bevonva, másrészt, mert a Fegyverneki Hírmondóban nem az jelent meg, hogy kéri a lakosság véleményét a megváltozott utcanevekre. Leírásra került, hogy milyen törvény szerint kell eljárni és mely utcákat érinti. Viszont nem kérték fel az utcákat érintő lakosokat, hogy nevezzenek ki utca bizalmiakat, illetve a honlapon sem publikálták ezt. Jegyző Asszonytól és Polgármester Úrtól előre elnézést kér, de véleménye szerint nem lehet úgy előterjesztést készíteni, hogy Szatlóczi Edit az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke és Jegyző Asszony megállapodnak egy alternatív lehetőségekről és ez alapján készítik el az előterjesztést. Ez nem előkészített munka, mindenképpen be kell vonni a társadalmi és civilszervezeteket, utca bizalmiakat és szervezeten kell döntenie az utcanevekről. Így a testület is védve lesz, demokratikus döntés születik, figyelemmel kell lenni arra, hogy a lakosság nem ért egyet az utcanevek megváltoztatásával. Ebben a formában nem kíván részt venni a szavazáson. Javasolja, hogy alaposabb előkészítés után egy következő ülésre terjesszék elő ismét.

Tatár László polgármester: Megkérdezi Papp Róberttől, hogy felvállalja-e ennek az előkészítő munkának a lebonyolítását?

Papp Róbert: Nem vállalja, az önkormányzatnál dolgozók ezért kapják a fizetésüket.

Tatár László polgármester: Abban az esetben ért egyet Papp Róberttel, ha ezt a szervezést és lebonyolítást magára vállalja.

Papp Róbert: Van egy folyamat, amelyet meg kellene szervezni, van, akiket alkalmaztak és ezért kapják a fizetésüket. Kérdezi, hogy ez alapján neki kellene a médiához fordulni, neki kellene a honlapot és a Fegyverneki Hírmondót szerkeszteni, kerékpárral körbejárni a települést, ami nem az ő szokása?

Tatár László polgármester: Erre a munkára nem alkalmaztunk és nem fizetünk senkit. Papp Róbert képviselő kritikát fogalmaz meg, mely szerint az önkormányzati dolgozók nem végzik rendesen a munkájukat.

Papp Róbert: Nem ezt mondta, ne fordítse polgármester úr a szavait. Úgy gondolja, hogy demokráciában a véleményét elmondhatja. Az önkormányzatnál dolgozók a közalkalmazottai, akik közzolgáltatást végeznek.

Tatár László polgármester: Ez valóban igaz, de minden köztisztviselőnek meg van a maga feladata.

Tatár László polgármester szavazásra bocsátja Papp Róbert indítványát, hogy vegyék le napirendről az utcanévek módosításáról szóló előterjesztést, a képviselők 1 igen szavazattal 6 nem ellenében nem fogadják el, az előterjesztés tárgyalása továbbfolytatható.

Tatár László polgármester: Kéri Papp Róbert képviselőt, hogy mondja el elképzelését az utcanévek módosításáról, miért nem nyilvánítja ki saját véleményét?

Papp Róbert: Elismétli, számára az elfogadhatatlan, hogy az előterjesztést semmiféle előkészítő munka nem előzte meg.

Dr. Bognár Zoltán: Véleménye szerint a lakosokat nem érdekli, hogy milyen névre változnak az utcák.

Papp Róbert: Megkérdezi Polgármester Urat, hogy szerinte megfelelő előkészítő munka előzte meg az utcanévek módosítását?

Tatár László polgármester: Nem állítja, hogy teljesen megfelelő előkészítés volt, de ennél tovább nem lehet húzni a módosítást.

Papp Róbert: Több, mint 6 hónap állt rendelkezésre az előkészítésre.

Tatár László polgármester: Bízunk a jogszabály-módosításban, állásfoglalást kértünk a Magyar Tudományos Akadémiától, amely válasz időt vett igénybe.

Herman József képviselő megérkezett az ülésre, a képviselők száma 8 főre emelkedett.

Papp Róbert elhagyta a termet, mert nem kíván részt venni a szavazáson, a képviselők száma 7 főre csökkent.

Tatár László polgármester: Mivel Papp Róbert képviselő elhagyta az üléstermet és a jegyzőkönyv hitelesítésére őt kérték fel, indítványozza, hogy a továbbiakban Szatlóczki Edit képviselő legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő.

Dr. Bognár Zoltán: Adjunk lehetőséget az utcanév módosításnál érintett lakosoknak arra, ha az utcabeliek összefognak és aláírást gyűjtenek, elfogadható névre tesznek javaslatot, akkor a testület újratárgyalja ezt.

Temesváriné Bozsó Ágnes: Úgy gondolja, hogy más településen sem kérik ki a lakosok véleményét, mindenkinek el kell fogadnia, amiről a testület dönt.

Tatár László polgármester: Alapjaiban kell ezt értékelni. A településen élők választottak egy képviselőtestületet, amely felhatalmazást hozott döntések meghozatalára. Sokkal fajsúlyosabb kérdésekben hozunk döntéseket és nem kérjük a lakosok véleményét.

Molnár Barna: Kunhegyesen lakossági fórumot tartottak, amelyen megkérdezték a lakosokat erről. A képviselőtestületnek kell szavazni, de demokratikusan meg kell kérdezni a lakosok véleményét is. Személy szerint őt is érinti az utcanév módosítása és szívesen vette volna, ha megkérdezték volna, nem pedig diktatórikusan döntenek.

Ficsor Dénes: A lakosok véleménye az, hogy ne változtassák meg az utcaneveket, de ha már változik, nem érdekli őket, hogy mi lesz a neve. A törvény megszavazása volt diktatórikus döntés.

Nardai Dániel: A Ságvári úton van egy ingatlan a tulajdonában, ezért először javasolni akarta, hogy Suszter útra módosuljon az utca neve, mert egy suszter lakott az utcában, de később rájött, hogy asztalos is lakott ott.

Temesváriné Bozsó Ágnes: A jogszabály megjelenése után a Fegyverneki Hírmondóban, a képviselőtestületi ülésen, intézményekben hírelve lett a lakosság felé. Nem tud róla, hogy a lakosság részéről érkezett volna javaslat vagy bármilyen megkeresés ezzel kapcsolatban, hogy milyen megoldást vár a lakosság erre a problémára.

Dr. Bognár Zoltán: Akárkivel beszélt erről, mindenkit csak az érdekel, hogy az utcanévet tartalmazó dokumentumokat át kell írni, az hogy milyen névre kell átírni, a lakosok nagy többségét nem érdekli.

Szatlóczi Edit: Temesváriné Bozsó Ágnes véleményéhez csatlakozik, egy lakos kereste meg, annak a véleményét figyelembe vették, az önkormányzathoz érkezett a Jászkun Természetvédelmi Szervezet részéről megkeresés az ügyben, amelyet szintén figyelembe vettek. Herman Józsefet a tavasszal megkérte, hogy gyűjtse a lakosok véleményét.

Herman József: Nem ért egyet azzal, aki szerint nem volt megfelelő az előkészítés, valóban nem volt olyan fórum, amely során csak utcanevekről tárgyaltak. Több száz lakossal találkozott és beszélt erről, a véleményüket továbbította Szatlóczi Edithöz, amelyeket figyelembe vettek.

Buzás Istvánné dr. jegyző: A határozati javaslat szerint 2013. október 1-től változnának az utcanevek. A lakosok akkor módosítanák a személyes irataikban, ha ez után éppen ügyet intéznek.

Dr. Bognár Zoltán: A vállalkozóknak a változástól számított 15 napon belül bejelentési kötelezettségük van.

Buzás Istvánné dr. jegyző: Módosításként javasolja, hogy a határozati javaslatot egészítsék ki a „2013. november 1-től” szövegrésszel, mellyel több időt biztosítanak a lakosoknak, vállalkozóknak az ügyintézésre.

Ficsor Dénes: A törvény megjelenése után több lakossal beszélt az utcanevek módosításáról és azt a választ kapta, hogy nem érdekli őket milyen neve van az utcának, a szegénységükön nem változtat. Ekkor elhatározta, hogy nem fogja megszavazni az utcák átnevezését, de közben rájött, hogy ezt a törvényt nem mi alkottuk. A testületnek nem az a dolga, hogy a törvényt kritizálja, hanem az, hogy arról döntsünk, elfogadjuk-e az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság utcanevek módosítására tett ajánlását. A bizottság javaslatával lényegében egyetért, javasolja a szavazást. Kérése a Jegyző Asszonyhoz, ha még nincs lapzártva, tájékoztassák a Fegyverneki Hírmondóban a lakosokat erről a törvényről, írják meg, hogy a törvényt nem a képviselőtestület hozta, egy feladata volt ezzel kapcsolatban, az utcanevek módosítása a törvényben meghatározottak szerint. A bizottság által javasolt utcanevek elfogadhatóak, remélhetőleg a jövőben nem kell politikai okok miatt változtatni.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselők **7 igen szavazattal – 1 képviselő nem vesz részt a szavazáson, elhagyta az üléstermet** – egyetértének Buzás Istvánné dr. jegyző módosító javaslatával, mi szerint a határozati javaslatot egészítsék ki „2013. november 1-től” szövegrésszel. A képviselők **5 igen szavazattal 1 nem ellenében 1 tartózkodás mellett - 1 képviselő nem vesz részt a szavazáson, elhagyta az üléstermet** – egyetértének az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság módosító javaslatával és **5 igen szavazattal 1 nem ellenében 1 tartózkodás mellett - 1 képviselő nem vesz részt a szavazáson, elhagyta az üléstermet** – az alábbi határozatot hozzák:

111/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Utcanevek módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestület az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 11. § figyelembevételével Fegyvernek egyes utcáinak elnevezését az alábbiak szerint módosítja 2013. november 1-től:

<u>Utcanevek:</u>	<u>Utcanevek módosítására tett javaslat szerint:</u>
Felszabadulás út	Szent Erzsébet út
Fürst Sándor út	Jávorka Sándor út
Gorkij út	Boróka út
Kilián út	Víztorony út
Mező Imre út	Kápolna út
Sallai Imre út	Lelovich György út
Ságvári Endre út	Gárdonyi Géza út
Sziklai Sándor út	Platán út

Úttörő út	Munkácsy Mihály út
Vöröscsillag út	Deák Ferenc út
Vöröshadsereg út	Szent Vendel út
Zalka Máté út	Kodály Zoltán út

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező

4.) napirend: Önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról

Előadó: Tatár László polgármester

Dr. Bognár Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság a rendelet-tervezetek elfogadását javasolja.

A képviselők hozzászólás nélkül, **7 igen szavazattal** a helyi iparüzési adóról szóló rendeletet az alábbiak szerint fogadják el:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete
24/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
a helyi iparüzési adóról szóló 21/1998.(X.2.) rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.)

A képviselők a mezőöri szolgálat létrehozásáról szóló rendeletet **7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete
25/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
a mezőöri szolgálat létrehozásáról szóló 17/1998. (IX.4.) rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete tartalmazza.)

A képviselők a közterület használatról szóló rendeletet **7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete
26/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
A közterület használatról szóló 26/1995.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete tartalmazza.)

A képviselők a közterület és külterületi földrészletek, külterületi utak elnevezéséről, valamint a házszámozásról szóló önkormányzati rendeletet **7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete
27/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
A közterület és külterületi földrészletek, külterületi utak elnevezéséről, valamint a
házszámozásról szóló 25/1992.(VIII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete tartalmazza.)

A képviselők az önkormányzati jelképekről szóló rendeletet **7 igen szavazattal** az alábbiak szerint elfogadják:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete
28/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
Az önkormányzati jelképekről szóló 8/1993.(IV.02.) önkormányzati rendelet
módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete tartalmazza.)

Buzás Istvánné dr. jegyző: A lakáscélú támogatásokról szóló rendelet-tervezetben módosításként javasolja a 6. § törlését, mivel az utcanévek módosításáról szóló határozat 2013. november 1-től lép hatályba, ezért ezt még nem tudjuk módosítani.

A képviselők hozzászólás nélkül, **7 igen szavazattal** egyetértenek a módosítással és **7 igen szavazattal** az alábbi rendeletet fogadják el:

Fegyvernek Önkormányzat Képviselőtestülete
29/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelete
a lakáscélú támogatásokról szóló 10/2001.(III. 30.) rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete tartalmazza.)

5.) napirend: Önkormányzati intézmények Alapító Okiratának módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Szatlóczi Edit az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja az Alapító Okiratok módosítását.

Dr. Bognár Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztés elfogadását javasolja.

Buzás Istvánné dr. jegyző: Az önkormányzati intézmények Alapító Okiratának módosítása a település várossá válása és az utcanévek változása miatt, valamint technikai módosítások, illetve törvényi hivatkozások változása miatt szükséges. A Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény esetében az intézmény neve is változik Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézményre. A testület döntött az utcanévek módosításáról, ezért javasolja, hogy határozati javaslatok mellékletét képező Alapító Okiratokat módosító okiratokban és az Alapító Okiratokban a kipontozott részre írják be a Szent Erzsébet utat a házsámok változatlanul hagyása mellett. A határozati javaslatok 1.) és 2.) pontjában lévő „a törzskönyvi bejegyzés” szövegrészt javasolja módosítani „2013. november 1.” szövegrészre, mert a testület döntése alapján a módosított utcanévek csak november 1-től használhatók.

A képviselők vita nélkül, **7 igen szavazattal** egyetértenek Buzás Istvánné dr. jegyző két módosító indítványával és **7 igen szavazattal** az alábbi határozati javaslatokat hozzák:

112/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestület az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát, mely 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Ezzel egyidejűleg a Fegyverneki Polgármesteri Hivatal 4/2013.(I.17.) sz. határozattal elfogadott Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1. és 2. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 10. és 10/A. sz. melléklete tartalmazza.)

113/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Gyermekélelmezési Konyha Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestület az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja a Gyermekélelmezési Konyha Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja a Gyermekélelmezési Konyha Alapító Okiratát, mely 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Ezzel egyidejűleg a Gyermekélelmezési Konyha 68/1992.(V.21.) sz. határozattal elfogadott és többször módosított Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

1. Tatár László polgármester

2. Buzás Istvánné dr. jegyző
3. Képviselőtestület tagjai
4. Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1. és 2. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 11. és 11/A. sz. melléklete tartalmazza.)

114/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény Alapító Okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény szakágazati besorolását tartalmazó listát a határozat 3. sz. melléklete szerint hagyja jóvá.
- 4.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény által üzemeltetett gépjárművek listáját a határozat 4. sz. melléklete szerint hagyja jóvá.
- 5.) Ezzel egyidejűleg a Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény 5/2013.(I.17.) sz. határozattal elfogadott Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Nardai Dániel a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény igazgatója
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 4.) Képviselőtestület tagjai
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1., 2., 3., és 4. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 12., 13., 14., és 15. sz. melléklete tartalmazza.)

115/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

AZ Orvosi Rendelő Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestület az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja az Orvosi Rendelő Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja az Orvosi Rendelő Alapító Okiratát, mely 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Ezzel egyidejűleg az Orvosi Rendelő 41/1993.(IV.28.) sz. határozattal elfogadott és többször módosított Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

1. Tatár László polgármester
2. Buzás Istvánné dr. jegyző
3. Képviselőtestület tagjai
4. Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1. és 2. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 16. és 17. sz. melléklete tartalmazza.)

116/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestület az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja a Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratát, mely 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Ezzel egyidejűleg a Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde 78/2013.(VI.20.) sz. határozattal elfogadott és többször módosított Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1. és 2. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 18. és 19. sz. melléklete tartalmazza.)

117/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadja a Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okirat módosító okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat 2. sz. mellékleteként elfogadja a Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratát, mely okirat 2013. november 1. napján lép hatályba.
- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Művelődési Ház és Könyvtár szakágazati besorolását tartalmazó listát a határozat 3. sz. melléklete szerint hagyja jóvá.
- 4.) Ezzel egyidejűleg a Művelődési Ház és Könyvtár 4/1998.(I.29.) sz. határozattal elfogadott Alapító Okirata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Molnár Barna a Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 4.) Képviselőtestület tagjai
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat 1., 2., és 3. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 20. és 21. és 21/A. sz. melléklete tartalmazza.)

Molnár Barna: A Magyar Államkincstár mikor fogja ezt bejegyezni? A pályázatokhoz mi csatolható?

Buzás Istvánné dr. jegyző: A mai ülésen elfogadott Alapító Okiratok 2013. november 1-től lépnek hatályba, így november 1-e előtt az addig hatályos Alapító Okiratot kell a pályázathoz mellékelni.

6.) napirend: Önkormányzati intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Buzás Istvánné dr. jegyző: A bizottsági üléseken az előterjesztést levették napirendről, mert az előterjesztés nem készült el időben, de tájékoztatja a képviselőket, hogy ugyanazokat a módosításokat tartalmazza, mint az Alapító Okirat. Az ülés előtt az előterjesztés kiosztásra került, ha a képviselők tárgyalják a Szervezeti és Működési Szabályzatok módosítását, elmondja, hogy a szabályzatot – ugyanúgy, mint az alapító okiratot – módosítani szükséges a település várossá válása, az utcanevek módosítása miatt. A Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény nevét a Szervezeti és Működési Szabályzatban szintén módosítani szükséges. Hasonlóan, mint az alapító okiratok módosításánál, javasolja a határozati javaslat 1.) pontjában lévő „2013. október 1-i” szövegrészt „2013. november 1-i” szövegrészre módosítani és az intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatában az

utcanevek helyét kipontozott részbe beírni a „Szent Erzsébet” út megnevezést a testület döntése alapján.

A képviselők hozzászólást nem intéznek, **7 igen szavazattal** egyetértenek Buzás Istvánné dr. jegyző mindkét módosító indítványával és **7 igen szavazattal** az alábbi határozatokat hozzák:

118/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 9. § (1) bekezdésének a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.11.) Korm.rend. 13. § (1) bekezdése alapján 2013. november 1-i hatálybalépéssel a melléklet szerint jóváhagyja.
- 2.) Ezzel egyidejűleg a 39/2013.(III.28.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott Fegyverneki Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti.

Erről értesül:

Tatár László polgármester
Buzás Istvánné dr. jegyző
Képviselőtestület tagjai
Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat mellékletét a jegyzőkönyv 22. sz. melléklete tartalmazza.)

119/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Fegyvernek Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 9. § (1) bekezdésének a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.11.) Korm.rend. 13. § (1) bekezdése alapján 2013. november 1-i hatálybalépéssel a melléklet szerint jóváhagyja.
- 4.) Ezzel egyidejűleg a 40/2013.(III.28.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott Fegyverneki Vízmű és Községgazdálkodási Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti.

Erről értesül:

Tatár László polgármester
Buzás Istvánné dr. jegyző
Képviselőtestület tagjai
Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat mellékletét a jegyzőkönyv 23. sz. melléklete tartalmazza.)

120/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Az Orvosi Rendelő Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 5.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Orvosi Rendelő Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 9. § (1) bekezdésének a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.11.) Korm.rend. 13. § (1) bekezdése alapján 2013. november 1-i hatálybalépéssel a melléklet szerint jóváhagyja.
- 6.) Ezzel egyidejűleg az 53/1995.(V.25.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott Orvosi Rendelő Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat mellékletét a jegyzőkönyv 24. sz. melléklete tartalmazza.)

121/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 9. § (1) bekezdésének a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.11.) Korm.rend. 13. § (1) bekezdése alapján 2013. november 1-i hatálybalépéssel a melléklet szerint jóváhagyja.
- 2.) Ezzel egyidejűleg az 53/1995.(V.25.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott Orvosi Rendelő Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester

- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat mellékletét a jegyzőkönyv 25. sz. melléklete tartalmazza.)

122/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Gyermekélelmezési Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Gyermekélelmezési Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 9. § (1) bekezdésének a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.11.) Korm.rend. 13. § (1) bekezdése alapján 2013. november 1-i hatálybalépéssel a melléklet szerint jóváhagyja.
- 2.) Ezzel egyidejűleg a 185/2009.(IX.24.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott Gyermekélelmezési Konyha Szervezeti és Működési Szabályzata hatályát veszti.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

(A határozat mellékletét a jegyzőkönyv 26. sz. melléklete tartalmazza.)

7.) napirend: Fegyvernek Város Önkormányzat 2014. évi éves ellenőrzési tervének elfogadásáról

Előadó: Tatár László polgármester

Mindkét bizottság elfogadásra javasolja az önkormányzat 2014. évi éves ellenőrzési tervét.

A képviselők észrevétel nélkül, **7 igen szavazattal** az alábbi határozati javaslat hozzák:

123/2013.(IX.26.) sz. önk.

önkormányzati határozat:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. évi éves ellenőrzési tervének elfogadásáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk. (1) bekezdés b.) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.. törvény 119. § (5) bekezdése alapján a Fegyvernek Város Önkormányzata 2014. évi belső ellenőrzési tervét e határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező
- 4.) Képviselőtestület tagjai H.

(A határozat mellékletét képező ellenőrzési tervet a jegyzőkönyv 27. sz. melléklete tartalmazza.)

8.) napirend: Fegyverneki Autójavító Kft. területvásárlási igényéről

Előadó: Tatár László polgármester

Dr. Bognár Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság a határozati javaslat „A” alternatíváját javasolja elfogadni, mely szerint a területet adja el az önkormányzat a Kft-nek.

Hozzászólás nem hangzik el, a képviselők **7 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

124/2013. (IX. 26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Fegyverneki Autójavító Kft. területvásárlási igényéről az 1539/36 hrsz-ú területből

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bek. b.) alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a fegyverneki 1539/36 hrsz-ú beépítetlen területből kialakuló 1539/43 hrsz-ú 6175 m² nagyságú beépítetlen területet értékesíti a Fegyverneki Autójavító Kft. Fegyvernek, Kun Farkas u. 3. részére 393,70 Ft+ÁFA/m² áron, azaz 2.431.097,50 Ft + ÁFA, összesen: 3.087.493,80 Ft-ért.
2. Megbízta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Erről értesül: 1. Tatár László polgármester
2. Buzás Istvánné dr. jegyző
3. Képviselőtestület tagjai
4. Fegyverneki Autójavító Kft.

9.) napirend: Világ Királynője Engesztelő Mozgalom támogatásáról

Előadó: Tatár László polgármester

Dr. Bognár Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja az Engesztelő Kápolna építésének támogatását jelképező 1 db terméskő elkészítését, az adomány összegét 10.000,- Ft összegben javasolja meghatározni.

Buzás Istvánné dr. jegyző: Módosításként javasolja, hogy a határozati javaslat szövege előtti 1.) sorszámot törölje a testület.

A képviselők észrevételt nem tesznek, a módosító javaslattal **7 igen szavazattal** egyetértenek és **7 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

125/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Világ Királynője Engesztelő Mozgalom által kezdeményezett Engesztelő Kápolnaépítés támogatásáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Világ Királynője Engesztelő Mozgalom által kezdeményezett, Magyarország Kormánya által a Normafa Park kiemelt beruházás koncepciójáról és az azzal összefüggő feladatokról szóló 1443/2013.(VII.16.) Korm. határozattal nevesített „Engesztelő Kápolna építése” beruházást támogatja az Engesztelő Kápolna építésének támogatását jelképező 1 db 30x40x50 cm-es faragott terméskő elkészítéséhez szükséges 10.000,- Ft összegű adománnyal, amelyet a mozgalom 11734169-20012199 számú bankszámlaszámára átutal.

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős: polgármester

- Erről értesül: 1.) Komlós Község Önkormányzata
2.) Tatár László polgármester
3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
4.) Képviselőtestület tagjai
5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

10.) napirend: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához való csatlakozásról
Előadó: Tatár László polgármester

Mindkét bizottság az előző évekhez hasonlóan támogatja az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást.

A képviselők **7 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

126/2013.(IX. 26.) sz.

önkormányzati határozat:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához való csatlakozásról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b./ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján kifejezetten és visszavonhatatlanul csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához.

- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja az ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete kiírja az „A” és „B” típusú pályázatokat a szerződési feltételek szerint.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Irattár

11.) napirend: Az Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Intézményi Tanácsába történő delegálásáról
Előadó: Tatár László polgármester

Szatlóczki Edit az Oktatási, Közművelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja az Intézményi Tanácsba Tatár László polgármestert delegálni. A határozati javaslatban név szerint kell megnevezni a delegáltat, vagy elég ha csak polgármestert írunk, hiszen jövőre választás lesz.

Buzás Istvánné dr. jegyző: Név szerint kell meghatározni a delegáltat.

Szatlóczki Edit: A határozatban javasolja az iskola megnevezését módosítani, mert változott, az iskola jelenlegi neve: Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola.

A képviselők egyéb hozzászólást nem intéznek, **7 igen szavazattal** egyetértenek Satlóczki Edit módosító javaslatával és **6 igen szavazattal 1 nem ellenében** az alábbi határozatot hozzák:

127/2013.(IX. 26.) sz.

önkormányzati határozat:

Az Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola Intézményi tanácsáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b./ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 73. § (4) bekezdése alapján Fegyvernek Város Önkormányzata részéről delegálja Tatár László polgármestert az Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola Intézményi tanácsába.

Erről értesül:

- 1.) Orczy Anna Általános Iskola, Szakiskola Intézményvezetője
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző

- 4.) Képviselőtestület tagjai
- 5.) Irattár

Dr. Kiss Györgyné képviselő megérkezett az ülésre és Papp Róbert képviselő visszatért az ülésre, így a képviselők száma 9 főre emelkedett.

12.) napirend: Folyószámla- és munkabérhitel igénybevételéről szóló határozat módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság a folyószámlahitel és munkabérhitel igénybevételéről szóló határozatok módosítását javasolja.

A képviselők észrevételt nem tesznek, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatokat hozzák:

128/2013.(IX.26.) számú

önkormányzati határozat:

Folyószámlahitel igénybevételéről szóló 64/2012.(IV.26.) számú határozat módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a folyószámlahitel igénybevételéről szóló 64/2012.(IV.26.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- 1.) A határozat 2.pontjában a hitel végső lejáratára : „2013. október 31.”-re módosul.
- 2.) A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt, hogy a folyószámlahitel-szerződés módosítás ügyében eljárjon és a hitelszerződés módosítást az OTP Nyrt-vel megkösse.

E határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselőtestület tagjai
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 4.) OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Szolnok, Szapáry út 31.
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező

129/2013.(IX.26.) számú

önkormányzati határozat:

A munkabérhitel igénybevételéről szóló 63/2012.(IV.26.) számú határozatának módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a munkabér hitel igénybevételéről szóló 63/2012.(IV.26.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- 1.) A határozat 2.pontjában a hitel végső lejáratára : „2013. október 31”-ra módosul.

- 2.) A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt, hogy a hitelszerződés módosítás ügyében eljárjon és a hitelszerződés módosítást az OTP Nyrt-vel megkösse.

E határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselőtestület tagjai
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 4.) OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Szolnok, Szapáry út 31.
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező

13.) napirend: Adósságmegújító éven túli lejáratú célhitelek igénybeviteléről szóló határozat módosításáról

Előadó: Tatár László polgármester

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság egyetért a határozat módosításával.

A képviselők hozzászólás és kérdés nélkül, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

130/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Adósságmegújító éven túli lejáratú célhitelek igénybeviteléről szóló 104/2013.(VIII.29.) sz. önkormányzati határozat módosításáról

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az adósságmegújító éven túli lejáratú célhitelek igénybeviteléről szóló 104/2013.(VIII.29.) sz. önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- 1.) A határozat 9. pontjában a „2012-es”szövegrész „2013-as” szövegrészre módosul.
- 2.) A határozat 1. sz. melléklete hatályát veszti, helyébe e határozat 1. sz. melléklete lép.

E határozatról értesül:

- 1.) Képviselőtestület tagjai
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Tatár László polgármester
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező
- 5.) OTP NYRT. Szolnok, Szapáry út 31.

(A határozat 1. sz. mellékletét a jegyzőkönyv 28. sz. melléklete tartalmazza.)

14.) napirend: A helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás 2013. évi igényléséről

Előadó: Tatár László polgármester

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztés elfogadását javasolja.

Hozzászólás nincs, a képviselők **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

131/2013.(IX. 26.)sz.

önkormányzati határozat:

A megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatás iránti támogatási igény benyújtásáról.

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII. 31.) BM rendelet alapján a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. melléklet 1. IV. pontja és 2–3. pontja szerinti támogatásra igényt nyújt be a település 2013. évi költségvetési forrás hiányának fedezésére.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) PH pénzügyi csoport

15.) napirend: Az óvodai csoportlétszámtól való eltérés engedélyezéséről

Előadó: Tatár László polgármester

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztés elfogadását javasolja.

A képviselők kérdést nem intéznek, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

132/2013.(IX.26.) sz.

önkormányzati határozat:

Az óvodai csoportlétszámtól való eltérés engedélyezéséről

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi a maximális csoportlétszámhoz való 20 %-os eltérést az alábbiak szerint:

Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Központi Óvodája

- középső csoport: 30 fő
- nagycsoport: 30 fő

Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Újtelepi Óvodája

- középső csoport: 30 fő
- nagy I. csoport: 30 fő

Erről értesül:

- 1.) Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde vezetője
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 4.) Képviselőtestület tagjai
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

16.) napirend: Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezet alapításkori részjegy-tőkéjének önkormányzati hányadáról

Előadó: Tatár László polgármester

Papp Róbert a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztés elfogadását javasolja.

Tatár László polgármester: Tájékoztatja a képviselőket a Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezet alakuló üléséről, valamint a szövetkezet Alapszabályát ismerteti a testülettel.

A képviselők vita nélkül, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

133/2013.(IX. 26.)sz.

önkormányzati határozat:

Fegyvernek Város Önkormányzat Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezetben történő részjegy-tőke jegyzéséről.

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselőtestülete alapító tagként 50 db, egyenként 1.000,- Ft névértékű részjegy-tőkét jegyez a Fegyvernek-Kavicsos Szociális Szövetkezetben.
2. A vagyoni részesedés forrását a 2013. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Buzás Istvánné dr. jegyző
- 3.) Képviselőtestület tagjai
- 4.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői, pénzügyi szervező

Tatár László polgármester megköszöni a jelenlévők részvételét és az ülést 16,50 órakor bezárja.

Kmft.

(: Tatár László :)
Polgármester

(: Buzás Istvánné dr. :)
jegyző

(: Papp Róbert :) (: Szatlóczki Edit :)

Jkv. hitelesítő

jkv. hitelesítő